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Trousse d’outils et sujets de discussion pour les rencontres des membres de la CAR avec les parlementaires 
[bookmark: _GoBack]À propos de l’Association canadienne des radiologistes et de l’exercice de la radiologie
En sa qualité d’association professionnelle nationale des radiologistes du Canada, l’Association canadienne des radiologistes (CAR) représente plus de 2 000 membres qui fournissent des services d’imagerie médicale indispensables à des millions de patients de partout au pays. La CAR défend des normes élevées en matière de soins, fait la promotion de pratiques renforçant la sécurité des patients et aide les radiologistes à offrir les meilleurs soins de santé aux patients.
Forme et ordre du jour
Les rencontres durent de 15 à 20 minutes (veuillez noter que les visites dans les bureaux de circonscription peuvent être plus longues). Voici un exemple d’ordre du jour :
1. Introduction : qui êtes-vous, que faites-vous et quel est le rôle des radiologistes dans les soins de santé?
2. Enjeux : proposition prébudgétaire de la CAR, rôle des radiologistes dans le système de santé et valeur de la radiologie dans la collectivité du député rencontré.
3. Ce que nous pouvons faire pour le député.
Veuillez tenter de déterminer si un suivi de votre part ou de la part de la CAR est requis, ou si le personnel du député a besoin d’information complémentaire.
Sujets de discussion 
· La CAR aimerait discuter avec vous de ses recommandations en vue du budget fédéral de 2019, qui comprennent notamment les points suivants :
· investissement de 625 millions de dollars, sur cinq ans, dans le cadre du transfert fédéral aux provinces et aux territoires, pour veiller à la conformité de l’équipement d’imagerie disponible avec les normes de qualité auxquelles les patients ont droit, notamment les personnes âgées et les membres des collectivités autochtones;
· investissement de trois millions de dollars, en 2019, dans de l’équipement d’imagerie médicale destiné aux collectivités nordiques afin d’éradiquer la tuberculose;
· investissement de neuf millions de dollars, sur trois ans, pour financer des projets de mise en œuvre de systèmes d’aide à la décision clinique pour les demandes d’examens d’imagerie;
· investissement de 10,5 millions de dollars, sur trois ans, pour amorcer l’élaboration de cadres de réglementation fédéraux pour la mise en œuvre d’outils d’intelligence artificielle dans le domaine de la médecine et des soins de santé. 
· L’imagerie médicale est essentielle au diagnostic et au traitement des maladies et affections. Les avancées technologiques comme la télémédecine et l’intelligence artificielle en radiologie peuvent également renforcer la prestation de services dans les collectivités mal desservies, y compris aux personnes âgées qui, autrement, n’auraient pas accès à l’imagerie médicale, et propulser le Canada à l’avant-scène de la recherche médicale de pointe. 
· Un investissement dans de l’équipement d’imagerie destiné aux collectivités nordiques aidera le gouvernement à respecter sa promesse de réduire les cas de tuberculose active dans le Nord. En élargissant l’accès de ces collectivités à de l’équipement d’imagerie moderne et à des radiologistes, nous pouvons diagnostiquer la tuberculose de manière plus ciblée, traiter les patients plus rapidement et efficacement et améliorer les résultats pour la santé.
· Des investissements ciblés dans l’aide à la décision clinique en imagerie diagnostique aideraient les médecins et les patients à prendre des décisions éclairées au sujet des examens d’imagerie médicale et des traitements.
· Le Canada peut devenir un chef de file en matière d’intégration de l’intelligence artificielle aux soins de santé. La CAR souhaite travailler en partenariat avec le gouvernement de façon à orienter et à faciliter l’élaboration et la mise en œuvre d’outils d’intelligence artificielle qui aideront les radiologistes à améliorer les soins d’imagerie. 
Extraits utiles 
· Selon un récent sondage Nanos, la majorité des Canadiens ont reçu des soins de santé incluant les services d’un radiologiste ou ont un proche qui a bénéficié de tels soins. 
· Selon un récent sondage Nanos, plus de deux Canadiens sur trois estiment que l’argent des contribuables devrait être affecté à la modernisation de l’équipement d’imagerie médicale. 
· Selon un récent sondage Nanos, 83 % des Canadiens appuieraient la tenue d’activités de recherche sur le recours à l’intelligence artificielle en radiologie au Canada. Un investissement modeste du gouvernement dans ce type de recherche améliorerait les résultats pour les patients et l’accessibilité de l’imagerie médicale. 
Conseils pour réussir sa rencontre
· Parlez de vous : véhiculez un message personnalisé et intéressant. Montrez votre passion et votre engagement. Expliquez brièvement votre parcours et pourquoi vous défendez nos intérêts. 
· Comment percevez-vous votre rôle en tant que radiologiste? Comment avez-vous aidé vos patients et votre collectivité par votre engagement envers votre profession? 
· Quelles retombées positives la radiologie et l’imagerie médicale ont-elles eues sur la vie de vos patients? 
· Avez-vous des anecdotes personnelles à raconter pour illustrer vos messages clés? 
· Soyez concis : comme vous disposez de peu de temps, résumez la situation en cinq minutes pour permettre une bonne discussion. Les réunions devraient durer de 15 à 20 minutes. 
· Illustrez concrètement les enjeux : bien qu’importants, les faits et les statistiques sont impersonnels. Efforcez-vous de donner un visage humain à la situation.
· Exprimez clairement vos demandes et attendez les réponses. 
· N’oubliez pas de demander au député s’il a besoin de complément d’information.
· Pour terminer, demandez ce que la CAR peut faire pour le député ou le sénateur, et n’oubliez pas de prendre une photo!
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