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Nom du député ou de la députée
Compté
Adresse


Cher Monsieur/Chère Madame XXXXX,

Je m’appelle XXXXX. Je vous écris à titre de radiologiste travaillant à (ville) pour vous offrir mon point de vue sur les défis posés par la pandémie de COVID-19 dans le domaine de l’imagerie médicale. 

Comme vous le savez déjà, la COVID-19 est la crise sanitaire la plus importante de notre époque. Bien que nécessaire pour la santé et le bien-être des Canadiens, la réduction de la pratique d’imagerie médicale de 50 % à travers le pays depuis le début de la pandémie a mené au report de centaines de milliers de procédures d’imagerie diagnostique, allongeant encore plus des listes d’attentes déjà très longues. Cette situation est inquiétante pour moi, pour mes collèges et, par-dessus tout, pour mes patients.
Avant l’arrivée de la COVID-19, le temps d’attente moyen pour un tomodensitogramme était de 50 à 82 jours et pouvait aller jusqu’à 89 jours pour une IRM, c’est-à-dire de 20 à 52 jours de plus que le temps d’attente recommandé. Avec la suspension des services d’imagerie médicale, ces listes d’attentes pour des procédures indispensables sont maintenant beaucoup plus longues. Au (province), le temps d’attente pour les patients en imagerie est estimé à XXXXX jours. 
Ce délai est particulièrement troublant dans le cas des patients en oncologie, qui dépendent de l’imagerie médicale pour recevoir des traitements pouvant sauver leur vie (donner un exemple). Je comprends que la suspension des services d’imagerie médicale était nécessaire au plus fort de la pandémie. Maintenant que les gouvernements provinciaux s’emploient à rouvrir leurs économies, des efforts doivent être faits pour relancer les services de radiologie à (ville). 
Pour que cette relance soit efficace, le soutien des gouvernements fédéral et provinciaux est requis. Le rapport La valeur de la radiologie, partie II, publié en juin 2019 par le Conference Board du Canada, estime que le temps d’attente en radiologie avait engendré des pertes économiques de 3,5 milliards de dollars en 2017 en raison de la perte de productivité de travailleurs incapables d’occuper leurs fonctions en raison des temps d’attente nécessaires pour recevoir une procédure d’imagerie médicale.  
En tant que résident(e) de (ville), j’aimerais vous inviter à appuyer un investissement de 1,5 milliard de dollars sur trois ans pour l’achat d’équipement d’imagerie médicale, afin de venir en aide aux patients. Cet investissement permettra de nous assurer que notre système de santé aura la capacité de gérer les listes d’attentes grandissantes et le besoin croissant d’imagerie médicale présentement créé par la COVID-19. Je crois également que le gouvernement fédéral devrait établir des protocoles universels de sécurité, en requérant par exemple un nettoyage supplémentaire, davantage d’espace dans les salles d’attente et le port d’équipements de protection individuelle. De tels protocoles aideraient à réduire l’anxiété causée par la COVID-19 chez les patients.
Bien que la santé soit une responsabilité provinciale, plusieurs réussites passées en matière de soins de santé ont été atteintes grâce au leadership du gouvernement fédéral. Le résultat d’une telle prise de leadership en ce moment sera une meilleure qualité de soins pour les patients, ainsi que des économies de milliards de dollars. Je serais enchanté(e) de m’entretenir virtuellement avec vous dans les prochaines semaines, au moment qui conviendra le mieux, afin de partager mon point de vue et d’explorer de quelle manière nous pouvons travailler ensemble pour améliorer l’accès à des soins de santé vitaux pour notre communauté.  
Sincères salutations,
Signature
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Adresse courriel ou numéro de téléphone



